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Knjiga – moja izbira! 
Štirinajsti mladinski literarni festival Bralnice pod slamnikom bo letos v ospredje postavil knjigo kot 
izbiro ter bralne navade mladih 
 

Letošnji že štirinajsti festival Bralnice pod slamnikom, ki bo potekal od marca do maja, smo naslovili s 

Knjiga – moja izbira! V našem vsakdanjiku se nam na vsakem koraku ponujajo številne kratkočasne 

dejavnosti in pogosto potem zmedeni begamo od ene do druge, dokler se seveda spet ne pojavi nekaj 

novega. Je v današnjem času sploh še prostor za nekaj tako »staromodnega« kot je knjiga? Katere knjige 

izbirajo otroci in mladostniki, kadar je izbira povsem njihova? Jih najdejo v šolski knjižnici ali kje drugje? 

So s knjigami radi sami ali se ob njih radi družijo, pogovarjajo, ustvarjajo? Zakaj bi sploh brali tiskane 

knjige, če lahko beremo z zaslonov? Nam branje lahko ponudi kaj, česar nam nobena druga dejavnost 

ne more? 

Ta vprašanja bodo rdeča nit letošnjega festivala, ki ga bomo odprli s tradicionalnim strokovnim 

srečanjem, ki bo potekalo v soboto, 9. marca 2024 med 8.30 in 15.00 v Knjižnici Domžale. Čaka nas 

pester program, v fokusu letošnjih predavanj pa bo prav zgoraj navedena problematika. V goste prihaja 

kar nekaj strokovnjakov s področja knjige in dela z mladimi, na okrogli mizi pa bomo prisluhnili tudi 

mladim bralcem. Dr. Tina Bilban bo predstavila rezultate ankete osnovnošolcev o njihovih bralnih 

navadah in tem, kakšne knjige najraje berejo, Maruša Prelesnik Zdešar in Jasna Meklin bosta 

predstavili projekt Prebrane celice, o Pravljičnem studiu bo predavala mag. Špela Frlic, govora bo o 

festivalu Itn. (Nika Pušlar, Sara Medved), gost pa bo tudi vedno aktualni dr. Miha Kovač, ki bo v svojem 

prispevku predaval o knjižnem branju v času umetne inteligence. Del srečanja bo namenjen tudi okrogli 

mizi mentoric branja (Marta Grkman, Štefka Zore) in mladih bralcev. Strokovno srečanja bo moderiral 

Ambrož Kvartič. 

Tudi letos bomo v okviru festivala razpisali ustvarjalni natečaj za mlade, ki bo odprt od 11. marca 2024 

do 8. maja 2024. Literarne, likovne in video prispevke bo pregledala komisija v sestavi: Tina Bilban 

(avtorica, urednica, raziskovalka, kritičarka in strokovnjakinja s področja mladinske književnosti), Ivan 

Mitrevski (ilustrator), Katja Lamberšek (Knjižnica Domžale) in Špela Habulin (Miš založba), podelitev 

nagrad pa bo potekala na zaključni prireditvi festivala. 

Na festivalskih dogodkih se bodo zvrstila gostovanja slovenskih avtorjev in avtoric po šolah, druženja 

mladih z njimi, potekale bodo številne ilustratorske razstave in drugi dogodki. V okviru festivala smo 

izdali tudi festivalsko knjigo, slikopis Slavice Remškar z ilustracijami Anke Kočevar z naslovom Kdo je 

pomagal zajčku?, ki jo bomo tudi letos podarili sodelujočim skupinam v okviru projekta Pravljični 

palček. 

Naša osrednja festivalska gostja pa bo nizozemska mladinska pisateljica Anna Woltz, ki nas bo obiskala 

med 22. in 24. majem. V Miš založbi smo izdali kar šest njenih romanov, ki so med bralci izjemno 

priljubljeni. Nedavno je izšel zgodovinsko obarvan mladinski roman Predor, ki se dogaja v času 2. 

svetovne vojne v Londonu, ko prebivalci mesta svoja zavetja pred bombardiranjem najdejo v tunelih 

podzemne železnice. Roman o prijateljstvu, vojni, preživetju in odraščanju izvrstno dopolnjuje spremna 

beseda zgodovinarja Mihe Poharja, ki roman kontekstualizira še iz zgodovinskega in družbenega vidika. 
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Anna Woltz je avtorica več kot 20 knjig za otroke in mladino, prevedena je v več kot 27 tujih jezikov, je 

večkrat nagrajena doma in v tujini. V času gostovanja bo med drugim nastopila tudi na naši zaključni 

festivalski prireditvi, ki bo 24. maja 2024 ob 10. uri v KD Franceta Bernika v Domžalah. Dogodku, ki ga 

bo moderiral Juš Milčinski, bo sledil ogled filma Nenavaden teden s Tesso, ki je bil posnet po knjižni 

predlogi Anne Woltz. Literarni večer pa z avtorico pripravljamo tudi v Mestni knjižnici Ljubljana, 23. 

maja 2024 ob 18. uri. 

Čaka nas pestra festivalska pomlad, saj Bralnice pod slamnikom v nekaj več kot dveh mesecih obiščejo 

številne šole, knjižnice, vrtce in druge ustanove po Sloveniji ter s svojim program širijo ljubezen do 

branja med mladimi. 

Več informacij: Mateja Novak, email: mateja.novak@miszalozba.com, tel. 01 721 45 40 – 

koordinacija festivala 
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